

创新方式 构筑保险民生保障网



参合农民不再需额外缴费，自动享受大病保险保障待遇，最高年补偿限额为20万元，并对参合居民患大病在自然年度内发生的住院医疗合规费用可累计补偿。

但今年，菏泽市为了建立多层次的医疗保障体系，特别是提高重特大疾病的保障水平，在原来基础上逐步建立了全市统一的居民大病保险制度。大病保险的支付标准由原来的按照病种扩大到按照医疗费用额度享受大病保险待遇；筹资标准由每人每年15元提高到35元；最高支付限额由20万元提高到30万元。截至7月初，全市补偿2014年度大病保险103036人次，41587人享受大病保险待遇，补偿大病保险医疗费用1.9亿元，受益的人群不断扩大的。

实际上，中国人寿菏泽分公司承办全市新农合大病保险，除了符合保监会规定的经营健康险的必备条件以及良好的信誉外，还有一支专职的大病保险服务队伍，各县区都设立了健康保险部。国寿菏泽分公司总经理秦鸿波介绍，近年来，国寿菏泽分公司积极探索商业健康保险、养老保险、大病医保等。2014年度，已补偿重大疾病医疗费1.42亿元，受益人数9万余人次，人均补偿4371元，承保人数达到了781万，最

大程度地为大病医保提供全方位的服务。

不仅局限于重大疾病，养老保险也是国寿公司的重点民生工程。该公司与菏泽市老龄办相结合，针对60岁以上老年人推出了银龄安康保险。2013年为全市42.5万老年人提

供了意外伤害保险保障，全市老年人惠及率超过30%，已支付1193人次的保险赔款287万元，成功开辟出了一条“政府引导、公司承办、市场运作、老人受益”的养老保险创新发展之路。

记者 李若生

相关新闻视野：

城镇医保整合 居民医疗保险新增1273种药品

根据《菏泽市人民政府关于印发菏泽市居民基本医疗保险实施办法的通知》(菏政发[2014]20号)要求，今年我市由原来新农合药品目录内药品品种为1127种，整合后居民医疗保险药品目录内药品品种为2400种，增加了1273种，进一步扩大了药品目录范围，让参保居民享受到更多的实惠。

参保医疗费 实现联网报销

今年，我市投资440多万元，开发了居民基本医疗保险管理软件，统一了居民基本医疗保险软件管理系统，实现了参保居民医疗费用联网即时结算报销，为参保人员提供了方便快捷的服务。参保居民可就近选择乡镇卫生院或村卫生室、社区卫生服务中心作为自己普通门诊定点，方便参保就医购药。

同时，筹资3000多万元，对现行网络设备进行了更新，对较为旧的管理系统进行了升级改造，提升了网络运行速度，提高了结算效率，简化了经办业务流程。



全市寿险业务运营座谈会召开

本报讯 (记者 李若生 通讯员 卢立同)近日，全市寿险业务运营座谈会在中国人寿菏泽分公司召开，副市长商敬国出席会议并讲话，18家市级寿险公司总经理参加会议。

会上，商敬国听取了各寿险公司关于贯彻落实保险“新国十条”、“省六条”两个文件精神，改革创新发展的业务运行情况及服务经济社会建设、服务民生的业务亮点汇报，并对公司业务发展中遇到的困难和问题进行了调研。

近年来，中国人寿菏泽分公司积极探索商业健康保险、养老保险、年金保险与社会保险的有效衔接路径，找准契合点，在重点领域积极作为，为构建多层次社会保障体系承担更大责任、履行更多职责，为菏泽人民构筑民生保障网，助力完善多层次社会保障体系，用实实在在的行动服务菏泽百姓。

商敬国对菏泽保险业近年来保持较高的业务增幅、市场规模不断提升、服务领域不断扩大，为菏泽经济社会发展、民生保障等方面所做贡献予以了充分肯定。同时指出，保险“新国十条”和“省六条”两个文件为保险业的发展营造了新的发展良机，保险业要抢抓机遇，乘势而上、顺势而为，积极做好与政府的沟通和汇报，实现有效对接，在保障经济社会发展、保障民生等方面发挥更大作用，更好地为经济建设服务。

永安保险菏泽中支： 壮大自身实力 服务菏泽建设

永安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司位于开发区丹阳办事处黄河东路2519号，2008年4月22日，经山东省保监局批准同意，正式营业。永安保险进入菏泽市场后，菏泽永安人本着“永安——永远为客户着想”的服务宗旨，为菏泽大地的工商企业及居民带来了丰富多样的保险保障。

永安保险开通了全国“95502”客户服务专线，24小时全天候365天为保险客户提供优质服务。永安保险菏泽中心支公司为VIP业务客户开通了绿色通道，从承保到理赔，从车辆挂牌到年审，从出险救援到车辆维护，公司都将派出专人给予协助办理。在每年的“3·15”消费者权益日活动中，均在当地媒体刊发企业宣言，向社会各界公开服务承诺，接受社会的监督。

除了在保险业务方面给客户提供优质、高效的服务外，永安保险菏泽中心支公司自开业以来，一直积极参与各类公益活动，参与了向“5·12”汶川大地震灾区捐款、多次向孤儿捐赠衣物食品、前往社会福利院看望孤寡老人、每年的“慈善一日捐”、“全国中小学生安全宣传教育日”、“菏泽市交通文明行大型广场文艺巡演”、“圆梦六一”关注留守儿童等公益活动，在实现企业经营目标的同时，热心回馈社会，帮助需要帮助的弱势群体，积极履行企业的社会责任。

凭借着菏泽永安人优质高效的服务，以及全体员工强烈的社会责任感，顽强拼搏、辛勤付出的精神，永安保险菏泽中支在短短三年的时间里，就在菏泽市保险市场上站稳了脚跟，树立了良好的永安品牌，得到了菏泽市广大人民群众的一致认可，得到了社会的广泛认可。七年来，永安保险菏泽中支获得了多项殊荣，相继荣获了菏泽市2009年度、2010年度“先进工会”组织、菏泽市“五一劳动奖状”，菏泽市“劳动关系和谐企业”，“菏泽市十佳百姓满意保险品牌”，“2010年度菏泽经济建设突出贡献金奖”，2011年荣获菏泽市第三届品牌文化节“行业金口碑品牌奖”，2011年度“诚信经营优秀企业”等荣誉称号。

进入2015年以来，永安保险菏泽中支保费计划达成率、规模增幅等，位居永安保险山东分公司第一位，各项综合考核指标均名列前茅，多次受到分公司的表扬。

目前，永安保险菏泽中心支公司正朝着健康、良性的发展方向发展，员工队伍不断壮大，业务规模不断发展，各项服务水平不断提高，公司品牌知名度不断扩大，我们全体菏泽永安人正以饱满的热情创造着一个又一个的辉煌，我们有信心、有决心把菏泽永安保险打造成当地一流的财险公司，前进中的永安保险菏泽中心支公司将继续为菏泽的经济发展做出更大的贡献。

记者 李若生

渤海财产保险：

打造“渤海式”温馨服务

本报讯 (记者 李若生 通讯员 李坤) 渤海财产保险股份有限公司由天津和滨海新区的国有骨干企业发起设立，2005年10月18日开业，是首家总部设在天津的全国性财产保险公司。

2012年渤海保险成功引入大洋洲最大的非寿险公司澳大利亚保险集团(简称IAG)作为战略投资者。公司目前在全国设有25家省级机构，200余家地市级和县级机构，服务网络遍及全国中、东、西部地区。目前，渤海保险已开发了十一大类、70余个保险产品。

渤海财产保险股份有限公司菏泽中心支公司位于菏泽市黄河东路1577号市直属大队一楼(菏泽交通集团总公司对过)，2015年4月16日成立开业。

主要经营机动车保险、企业财产保险、意外伤害保险等保监局批复允许经营的险种。渤海保险菏泽中支以“海纳百川，风雨同舟”为企业核心价值观，坚持积极稳健地发展、长期稳健地盈利，立志打造中国保险业的精品公司。

2015年，渤海保险菏泽中支迎来开业发展的第一年。为突出“以客户为中心”的服务宗旨，提升公司打造中国保险行业精品公司的品牌形象，渤海保险菏泽中支将2015年定为“精湛服务年”，推出系列服务举措回馈广大客户。

“精湛服务年”活动涉及销售、承保、理赔全流程服务各个环节，通过加强改进各服务环节管理、组织学习培训、开展竞赛比武、选树先进典型等，不断提高全员服务意识、服务能力，提高公司服务水平、服务品质。

面向未来，渤海保险将继续按照科学发展的要求，强化创新发展，着力提升综合竞争力，运用先进的技术手段，提升服务水平，让客户真切感受到“渤海式”的温馨服务。

病魔无情 大爱有爱



太平人寿是中国太平保险集团旗下的专业寿险公司，公司拥有86年品牌历史，1929年始创于上海，1956年移师海外，2001年恢复国内经营。太平人寿是我国大型寿险公司之一。总部设于上海，注册资本金100.3亿元，目前已开设37家分公司和1000余家三、四级机构。公司已连续五年获得慧誉国际“A-”评级。2009年8月，太平人寿菏泽中支在菏泽正式成立，自开业以来，太平人寿菏泽中支累计实现保费收入6.8亿元，累计承保金额达46亿元，为8.2万余名客户提供了保险保障。

随着社会节奏逐步加快，环境污染日益严重，在工作压力与日俱增与食品安全难以保障的今天，人们身体健康遭受了极大的挑战，各类疾病发病率呈几何式上升，昂贵的医疗费用让无数家庭不堪重负，耽误治疗。在此情况下，太平人寿大力推荐大病健康保险发展，仅2014年以来，太平人寿公司就为近千名客户提供了包括重大疾病、残疾保障、意外伤害、医疗补偿、住院津贴等理赔服务，其中赔付金额高达500余万元。

太平人寿在保险行业中还率先创新理赔模式，紧跟移动电子化服务需求，对符合条件的5000元以下疾病住院案件实行移动IPAD免审核快速理赔服务，先赔付后再提交理赔申请材料。市民李先生于2015年6月14日因急性胃肠炎入住曹县人民医院，住

院治疗后病情好转，后于2015年7月22日在代理人的带领下来到公司申请索赔，一岗通工作人员通过调取系统发现该案件符合免审核条件，立即告知代理人，代理人王老师利用免审核系统操作案件，仅仅两分钟，案件结案。李老师看到此情此景非常惊讶，他感叹地说，早听说太平人寿理赔好，理赔快，这也太快了，这是保险业中绝无仅有的速度，并当场表示要增加保额。太平人寿正是通过这种不断创新的服务模式，大大提升了客户的理赔体验，得到客户的高度赞扬。

太平人寿处处为客户着想，对VIP客户提供住院探视、上门理赔等服务，对非VIP客户视伤者病情提供探视服务，2015年6月份，东明中支客户赵老师在工作过程中，车间不慎发生爆炸，导致全身大面积烧伤，虽然该客户在太平人寿仅投保了小额的意外保险，不属于太平人寿公司的VIP客户，但是由于客户伤情较重，太平人寿保险公司仍然派工作人员到医院对其慰问，并详细告知伤情恢复及理赔的有关注意事项，受到客户的高度赞扬。

太平人寿正是依托这种不断创新、不断为客户着想的服务理念得到越来越多的客户认可，太平人寿在菏泽将为越来越多的人带来太平。

记者 李若生 通讯员 张若钊

太平人寿菏泽中支：

强化企业文化建设 增强团队凝聚力



本报讯 (记者 李若生 通讯员 张若钊) 为进一步建设企业文化，增强团队凝聚力，丰富员工业余生活，近日，太平人寿菏泽中心支公司组织全体员工开展了2015年职工工会活动，内勤员工40余人参加了此次活动。

太平人寿菏泽中心支公司工会自成立以来，始终将开展员工活动作为主要职责之一。此次工会活动分为两个部分：摄影知识培训和户外拓展CS训练。为培养员工摄影兴趣，提高摄影技能，上午，公司特别邀请菏泽市摄影协会资深讲师为员工进行摄影知识的讲授和指导。讲师从数码相机的使用方法、构图技

巧等各个方面，并结合自身多年的摄影经验向大家详细讲解了摄影当中的实用技巧，让大家深深体会到摄影的魅力。

下午，进入户外拓展CS训练。正式开始前，大家被分为男女两支队伍。男队被分为两组，分别是“红军”和“蓝军”。为了让队员快速进入角色，男队每个人的脸上都用彩笔画上了伪装的色彩，“红军”穿上迷彩服，戴上头盔，瞬间变身一个个英勇善战的将士。教练教授完作战规则和排兵布阵的技巧后，男队开始了实战。顿时，战壕里热闹起来，激烈的战斗声响起。与此同时，女队由另一位教练教授激光枪和狙击枪的使用方法并

练习射击精准度，为稍后与男队作战做好充分准备。男女两队的对战可以说是战斗中最精彩的部分。女队巾帼不让须眉，呐喊声、枪炮声此起彼伏，彰显出了菏泽太平女将的风采。

通过户外拓展CS训练，激发出了大家的责任感、领导才能以及面对困难和挑战时的应变能力。太平人寿菏泽中支总经理黄静向记者介绍，“未来，太平人寿菏泽中心支公司工会将继续举办丰富多彩的员工活动，让每一位员工都参与进来，在放松身心的同时学习知识，增长技能，并使部门间以及团队内部的沟通协作更加顺畅。”

本版由菏泽市保险行业协会协办